
                 PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

   I.      OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU 

 
Škola: Osnovna škola Jagode Truhelke Osijek 

Razred: 5 abc 

Vjeroučiteljica: Branka Dujić 

 

Nastavna cjelina: V. BOG U POVIJESTI IZRAELSKOG NARODA; 

IZRAELSKI KRALJEVI 
Nastavna tema  :  Davidov životni put – moć i odgovornost 

Nastavna jedinica: Savez obećanja 

 
Ključni pojmovi: Natan, obećanje Mesije, Jišaj, rodoslovno stablo 

 

CILJ: Upoznati čežnje i želje izraelskog naroda 

 

ISHODI: 

       Obrazovni / kognitivni: učenik će se podsjetiti povijesti izraelskog naroda za vrijeme  

                                                    sudaca, proroka i kraljeva 

       Odgojni / afektivni: učenik će prepoznati Davidovu vjeru i pouzdanje u Boga 

       Djelatni / funkcionalni ili psihomotorički: učenik će pomoću Davidova rodoslovnog 

stabla     

                                                                                 uvidjeti povezanost Davida i Isusa   

 

Metodički sustav: Interpretacijsko – meditativni 

 

Oblici rada: čelni, individualni 

 

Aktivnost učenika: Molitveno izražavanje, asocijacije, usmeno izlaganje, slušanje, razgovor, 

                                  usmeno izražavanje, stvaralačko izražavanje, crtanje 

 

Nastavna sredstva: Sveto pismo, udžbenik, radna bilježnica 

 

Nastavna pomagala: ploča, kreda, kazetofon 

 

Korelacija: Povijest 

 

Plan ploče: 

                   Savez obećanja 

Natan, obećanje Mesije, Jišaj, rodoslovno stablo 

 
Izvori za pripremanje nastavnika:  

                                     - Sveto pismo  

                                     - Nastavni plan i program katoličkog vjeronauka 

                                     - KKS 

                                     - „Ja sam put“- udžbenik za katolički vjeronauk 5.r. Osnovne škole 

                                   - „Ja sam put“- radna bilježnica za katolički vjer. 5.r. Osnovne škole 



                                   - Pođimo zajedno – katekizam 5 

 

Izvori za pripremanje učenika: 

                                   - „Ja sam put“- udžbenik za katolički vjeronauk 5.r. Osnovne škole 

                                   - „Ja sam put“- radna bilježnica za katolički vjer. 5.r. Osnovne škole 

 

   II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 

         
        1.Meditativno – molitveni početak 

        2. Motivacija 

        3. Najava teme 

        4. Prvi susret s tekstom 

        5. Interpretacija u užem smislu 

        6. Samostalni rad učenika 

        7. Meditativno – molitveni završetak 

 

   III. TIJEK VJERONAUČNOG SATA 

 
       1. Meditativno – molitveni početak 

           Znak križa… 

           Čitam na glas meditativnim tonom: 

  

            Svijetao Davidov lik u sjećanju izraelskog naroda 

            u svakom svom djelu slavio je 

            Svetog, Svevišnjeg, riječima hvale; 

            pjevao je svim srcem svojim, 

            i ljubav tvorca svoga. 

            Pred žrtvenik je postavio glazbala, 

            da zvucima njegovim zasladi pjesmu. 

            Blagdanima je sjajnost dodao 

            i savršeno uredio svetkovine, 

            proslavljao sveto ime Gospodnje, 

            i svetište je odzvanjalo sve do zore. 

            Zato mu Gospod grijehe oprosti 

            i podiže do vijeka silu njegovu, 

            i dade mu Savez kraljevski, 

            Slavni prijestol u Izraelu. 

                                           (Knjiga Sirahova 47, 8 – 11) 
       2. MOTIVACIJA 

 

Učenici navode svoje asocijacije na riječ „Savez“ 

Na ploču pišem riječ „Savez“ 

 

       3. NAJAVA TEME 

 

Danas ćemo poslušati starozavjetni tekst koji nam govori o proroku koji je bio savjetnik kralja 

Davida. Saznat ćemo o čemu govori prorok Natan. 



 

       4. PRVI SUSRET S TEKSTOM 

 

Učenici čitaju tekst iz udžbenika, str.67. 

Iza pročitanog teksta pišem naslov na ploču: 

       Savez obećanja 

 

 

       5. INTERPRETACIJA U UŽEM SMISLU 

 

- O čemu govori tekst? 

- Koja je poruka ovoga teksta? 

- Što navješta Natanovo proročanstvo? 

- Čiji se dolazak iščekuje? 

- Tko će se roditi iz Davidove loze? 

- Koji drugi prorok govori o Mesiji iz Davidove loze? 

- Koga spominje Izaija, a od njega će se roditi Spasitelj? 

- Gdje će se potomak Jišajev roditi? 

-Ima li kakve veze mjesto rođenja kralja Davida sa Isusom? 

-Gdje se kralj David rodio? 

- Gdje se Isus rodio? 

 

       6. Samostalni rad učenika 

 

PRILOG 1. 

 

Pripremiti učenicima tablicu u koju će upisivati svoje obiteljsko stablo. 

        

                      Moje obiteljsko stablo 

1. Od koga si dobio prezime? 

2. Zbog čega se prenose prezimena s koljena na koljeno? 

 

 

REDNI 

BROJ 

IME I PREZIME 

UČENIKA 

IME I PREZIME  

OCA 

IME I PREZIME 

DJEDA 

IME I PREZIME 

PRADJEDA 

          

 

Za vrijeme rada čuje se zvukovi pjesme  O Betleme, grade slavni od Boga 

                                                                        Najveći si ti od grada svakoga 

                                                                        Jer iz tebe nam izađe vojvoda 

                                                                       Isus dragi, Davidova poroda. 

 

 

7. MEDITATIVNO – MOLITVENI ZAVRŠETAK  

 

       Molitva za moje pretke 
U molitvi učenici zahvaljuju Bogu za svoje pretke iz obiteljskog stabla. Svaki učenik navede 

prezime svoje obitelji. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     IV.  KRITIČKI OSVRT 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
PRILOG 1. 
 
 
    
                                              RODOSLAVNO STABLO 
 

 



 

 

                                      
             
             

         
      
 
                                     
 
                                                       

 
   
 

    



 

        


